

Zápis z 397. zasedání předsednictva TA ČR

Číslo jednací	TACR/15-34/2018
Datum a čas:	6. 12. 2018, 10:00–11:15 h
Místo konání:	Kancelář TA ČR, Evropská 37, Praha 6
Přítomni:	Petr Konvalinka, Pavel Komárek, Zdeněk Kůs, Martin Duda
Hosté:	Drahuše Rottová, Martin Bunčec, Petr Matolín, Markéta Kühnelová, Radim Klimeš, Margita Pištorová, Martina Křepelková
Omluveni:	Jiří Plešek
Jednání řídil:	Petr Konvalinka

1. Kontrola zápisu a úkolů z 396. zasedání přTA

Zápis z 396. zasedání přTA ze dne 29. 11. 2018 byl schválen. Úkoly vyplývající z tohoto zasedání jsou splněny, nebo jejich plnění probíhá.

2. Zapojení do navazujícího projektu M-ERA.NET a informace o projektech z H2020

Předsednictvo schvaluje zapojení TA ČR do navazujícího cofundového projektu M-ERA.NET a finanční alokaci ve výši 1 mil. € na každou další společnou výzvu.

Předsednictvo bere předložené informace o projektech H2020 na vědomí.

3. TH03020142 – schválení žádosti o předčasné ukončení projektu

Předsednictvo souhlasí se schválením předčasného ukončení projektu TH03020142 a TA ČR nebude požadovat vyčerpanou podporu za rok 2018 po příjemci nazpět, pokud bude prokázáno, že u tohoto projektu došlo k vynaložení poskytnutých prostředků v dobré víře.

4. Jmenování předsedů a místopředsedů RP ZÉTA a OP THÉTA

Předsednictvo odvolává Mgr. Lukáše Kačenu z funkce předsedy RP ZÉTA.

Předsednictvo jmenuje doc. Ing. Jiřího Krechla, CSc., předsedou RP ZÉTA.

Předsednictvo jmenuje Ing. Štěpána Svobodu, Ph.D., členem OP1 THÉTA a předsedou OP1 a OP2 THÉTA.

Předsednictvo jmenuje Ing. Vladimíra Křenka členem OP2 THÉTA a místopředsedou OP1 a OP2 THÉTA.

5. SME-12 Směrnice pro předkládání a zpracování zpráv

Předsednictvo schvaluje 4. verzi SME-12 Směrnice pro předkládání a zpracování zpráv tak, jak je předložena.

6. Pozvánky na akce

Předsednictvo se dohodlo, že:

- 8. Předsednictva RVŠ dne 13. 12. 2018 se zástupce TA ČR nezúčastní;
- kulatého stolu v regionech se dne 7. 1. 2019 v Ústí nad Labem zúčastní P. Komárek.

P. Konvalinka informoval, že se dne 13. 12. zúčastní jednání Expertního týmu VaVal Svazu průmyslu a dopravy ČR.

Předsednictvo bere na vědomí přehled akcí plánovaných na týden 10.-14. 12. 2018.

7. Informace z jednání Boardu TAFTIE

Předsednictvo vzalo na vědomí předložené informace z jednání Boardu TAFTIE ze dne 22. 11.

V otázce zapojení TA ČR do řízení Akademie TAFTIE po roce 2019 (jedná se o převzetí aktivit v periodě 2-3 let), například ve spolupráci s jinou agenturou TAFTIE, se přTA dohodlo, že s ohledem na nadcházející aktivity TA ČR, se do řízení Akademie pro období po roce 2019 nezapojí.

8. Informace o projektech realizovaných v rámci národních programů

Předsednictvo vzalo na vědomí informace o vnitřních projektech TA ČR.

Předsednictvo požaduje změnu umístění odkazu na databázi STARFOS na webových stránkách TA ČR a také jeho úpravu v souvislosti s vyhledáváním tak, aby v něm bylo možné hledat podle IČ.

9. Informace o projektu Otevřený úřad – TA ČR Regio

Předsednictvo vzalo na vědomí předložené informace o vnitřním projektu Otevřený úřad.

10. Různé

Informace z jednání – Mezinárodní rada RVVI, 340. RVVI, PS MPO-TA ČR aj.

P. Konvalinka informoval o účasti na jednání Mezinárodní rady RVVI, které se dne 29. 11. společně s předsedou VR M. Fuskem zúčastnil a prezentovali zde cíle TA ČR.

Dále P. Konvalinka informoval o závěrech 340. zasedání RVVI.

Předsednictvo bylo seznámeno se závěry z jednání pracovní skupiny MPO-TA ČR, která se uskutečnila dne 5. 12. za účasti P. Konvalinky a M. Bunčeka, a zabývala se především programem TREND.

Tohoto jednání se zúčastnili i někteří zástupci RVVI a VR.

Návrh programu TREND

Předsednictvo bere na vědomí předložený návrh programu. Předsednictvo zároveň konstatuje, že klíčovým prvkem v rámci implementace tohoto programu bude způsob rozdělení kompetencí mezi MPO a TA ČR s ohledem na legislativní možnosti a dobrou praxi obou stran.

Příští zasedání:	13. 12. 2018 od 10:00 h
Místo konání:	Kancelář TA ČR, Evropská 37, Praha 6
Zapsal/a:	Drahuše Rottová
Kontroloval/a:	Petr Konvalinka